

武装特警 24小时不间断巡逻

从10月1日起,郑州特警尽遣精锐,将出动4个反恐突击大队,分别负责火车站广场、二七广场、德化步行街以及市区4个环道周边地区的武装巡逻,确保社会面大局稳定。

据介绍,为确保国庆期间省会治安稳定,最大限度提升群众安全感,郑州市公安局特巡警支队近千名民警将全员出动,在全市范围内开展24小时不间断巡逻,并派出精干特警驻守市区重点区域、重点地段,力保市民度过一个安全祥和的国庆长假。

记者了解到,参与武装巡逻的特警将统一着新式特战服、作战靴,外穿防弹衣,携带特警专用枪支以及催泪喷射器、强光手电等常规单警装备。

据特巡警支队支队长李文正介绍,特巡警支队在国庆期间所有人员24小时备勤待命,随时做好应对各类突发事件的准备。

晚报首席记者 何水清 通讯员 董永雷 冯鹏飞

绿城广场超级花坛迎宾

昨日绿城广场北侧的空地上,鲜花、绿草、仙鹤、云雾等组成了一幅美丽的图画,在这个美景后面竖立着“庆祝1949-2010国庆”的字样。据了解,这个美景叫“绿城迎宾曲”。这个大花坛长42米,宽30米,主体高8米,花坛设计围绕国庆、少林国际武术节、绿博会三大主题,庆祝国庆的主题花坛,高高悬挂的喜庆灯笼把6个花柱连在一起,配以6对展翅的和平鸽组成优美、和谐的场景,诠释了郑州人民欢度国庆的喜悦心情。

晚报记者 廖谦文/图



婚庆高峰将至 省消协发布婚庆消费警示

国庆节临近,结婚高峰期也随之到来。昨日,省消协发布婚庆消费警示,提醒广大消费者在进行婚庆消费时量力而行,文明消费。

据了解,伴随我省婚庆服务业的快速发展,侵害消费者权益现象也时有发生,消费者投诉呈上升趋势。据统计,今年以来,省婚庆服务业协会投诉中心共接到投诉48起,比2009年同期增长20%。

对此,省消协提醒,新人在选择婚纱影楼、婚庆礼仪公司、酒店等服务商时,要“货比三家”,多了解商家的资质、实力和信誉情况,不要轻信其营销宣传一面之词。

同时签好服务合同。特别是对消费金额较大的婚纱摄影、婚礼庆典、婚宴等服务,要尽量与服务商签订服务合同,把各服务项目、违约责任、赔偿或赔偿等以书面形式事先约定好。

注意保留好合同、发票等消费凭证,以备出现消费纠纷时使用。若遭遇侵权,应据理与服务商协商,或就近向当地消费者协会或婚庆服务行业协会投诉,也可直接向省消协投诉,维护自身合法权益。

省消费者协会投诉电话:65719315,省婚庆服务业协会投诉受理电话:66398315。 晚报记者 左赞

十一出游人多 外出早购票

今年的十一黄金周是一年中 longest 的假期,天气又比较好,预计长途出行的旅客会有所增多。记者昨日综合了解到,未来一周的民航机票价格全部飘红,而铁路方面也加开多趟临客。

据了解,郑州飞上海、昆明、青岛、厦门等旅游城市的机票比较紧张。

飞北京的还有少量八折机票。飞广州、深圳的还有少量七折左右的机票。

海航十一七天每天加飞一班飞广州的航班,时间是21时25分,折扣在七折左右。

海口、三亚最低还有六七折机票。

幸福航空飞太原的仍然执行特价210元。

为满足广大旅客出行需求,郑州火车站国庆

假期内加开以下临时旅客列车:

郑州—商丘加开 D5902 次,9:21 开;

郑州—商丘加开 L8004 次,7:30 开;

郑州—洛阳加开 4733 次,18:19 开;

郑州—洛阳加开 L8019 次,10:40 开;

安阳—许昌加开 L8007 次,9:54 到,10:04 开;

许昌—新乡加开 L8008 次,12:41 到,12:53 开;

郑州—洛阳加开 L8025 次,8:05 开;

郑州—洛阳加开 L8029 次,19:02 开;

郑州—南阳加开 L8041 次,6:10 开;

郑州—上海加开 K1278 次,18:09 开;

郑州—北京西加开 K680 次 12:25 开。

晚报记者 王菁 通讯员 崔志勇